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YBaxaemruiyi Bnagucnas! [I71s1 TOUHOTO OTBeTa Ha Balll Bompoc He00XO[UMEI PE3yIbTaThl CIIeIYIOIINX
o0cnegoBaHUW: Ha YpPOTeHUTANIbHYI0 HHDeKLKI0 MeTogoM [1IIP-nrarHoCcTukKY (XIaMUguH,
TPUXOMOHA/BI, TAPHEPEITE, MUKOIIJIa3Mbl, ypearaa3Mbl, KaHOUAB), IIOCEB MOYM Ha (JIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, 00IIMit aHanu3 Moy, Y3U (1Io4eK, MOYeBOTo IIy3kIps C
ompeneieHUM KOIUYEeCTBA OCTAaTOYHOM MOYH, IPEACTATENbHOM XKeJe3hl). ITU CUMIITOMEL
HecTeluUYHB, MOTYT OBITh TPH3HAKaMU 04YeHb OOJIBIIIOT0 KOIMYECTBa YPOJIOTMYECKUX
3a0oneBauui. Yoaun!



